

Moha Község Önkormányzata
Képviselő-testülete
8042 Moha, Fő u. 26.

JEGYZŐKÖNYV

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. november 26-i közmeghallgatással egybekötött nyílt testületi üléséről

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 26-án 17:30 órakor kezdődő közmeghallgatással egybekötött nyílt testületi ülésén

Az ülés helye: Művelődési Ház
Moha Fő u. 59.

Jelen vannak: Bakos-Simon Fruzsina polgármester
Molnár Gyula alpolgármester
Ódor Lajos képviselő
Varjas Ágnes képviselő

dr. Varga László jegyző

Távol maradt: Nehrer György képviselő

A lakosság részéről: 8 fő jelent meg.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester köszönti a testületi ülésen megjelenteket, külön köszönti a lakosság részéről megjelent 8 főt. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitja. Javasolja a 14. napirendi pont változtatását, így az Moha Község Önkormányzata dolgozói létszámának növelése lenne a kiküldött napirend helyett. Kérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatosan van-e valakinek más javaslata?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester mivel más javaslat nem volt, javasolja, hogy a módosítással fogadják el az ülés napirendjét.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 117/2024. (XI. 26.) határozata az ülés napirendjének elfogadásáról

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. november 26-i közmeghallgatással egybekötött ülésének napirendjét a következők szerint fogadja el:

- Napirend:**
- 1./ Közmeghallgatás**
 - 2./ Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**
Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester
 - 3./ Beszámoló a 2024. évi költségvetés ¾ éves teljesítéséről**
Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester
 - 4./ A 2024. évi költségvetés 3. negyedévi módosítása**
Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester
 - 5./ Tájékoztató a települési környezet állapotáról**
Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester

- 6./ **Beszámoló a társulásokban végzett munkáról**
Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester
- 7./ **A 2025.évi belső ellenőrzési terv elfogadása**
Előadó: dr. Varga László jegyző
- 8./ **A képviselő-testület 2025. évi munkatervének elfogadása**
Előadó: dr. Varga László jegyző
- 9./ **Beszámoló az adóztatásról**
Előadó: dr. Varga László jegyző
- 10./ **2025. évi kiemelt célok meghatározása**
Előadó: dr. Varga László jegyző
- 11./ **Magyar Szent Család nyomában zarándokút kialakításához való hozzájárulás**
Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester
- 12./ **Sárkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás megerősítés**
Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester
- 13./ **Sárkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal irattárában történő selejtezéshez történő hozzájárulás**
Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester
- 14./ **Moha Község dolgozói létszámának növelése**
Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester
- 15./ **Tájékoztatás a fogorvosi ellátással kapcsolatban**
Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester
- 16./ **Egyebek**

1./ Közmeghallgatás

Bakos-Simon Fruzsina polgármester elmondja, hogy Boczonádi Tamás lakos eljuttatta kérdéseit, észrevételeit e-mailben. Először azokat veszik sorba, ha valakinek van kérdése, észrevétele jelezheti közben is.

Felolvassa Boczonádi Tamás észrevételeit, amennyiben valamit most nem válaszolnak meg, azt írásban pótolni fogják.

-Mohán már nincsen egyetlen közkút (utcai nyomós kút) sem. A volt óvoda épülete előtti közkút megszüntetése után a Dózsa utcai közkút is eltűnt. Közvetlenül azután vitték el, hogy Kovács Sándorné közgyűlésen kijelentette, hogy annak semmi baja. Mi történt a Dózsa utcai kúttal? Vissza kerül-e a helyére vagy az is megszüntetésre került? Miközben szívesen látjuk a túrázókat, a zarándokokat a faluban nincs egy működő utcai közkutunk. A pavilon épületnél és a temetőben is vannak csapok, de aki nem idevalósi, nem tud ezekről vagy arról, hogy használhatja-e ezeket. Vízvételi lehetőséget kellene biztosítani minden erre járó számára.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester olyan információt kapott a DRV Zrt.-től, hogy egyik fent említett kút sem rendelkezett vízfogyasztás mérővel felszerelt aknával, ezért megszüntették mindkét közkutat. A temetőben van egy kút és a művelődési ház udvarán is van egy csap, a nyári időben azt is lehet használni. Oda is be lehet menni. A temetőnél lévő kutat ki lehetne táblázni.

Molnár Gyula alpolgármester, ha a művelődési háznál lévő is használható, több kút lesz, amit igénybe lehet venni. A Dózsa utcai lett először leszerelve, a másikon pedig folyt a víz, azért kellett leszereltetni, olcsóbb volt, mint az aknát és vízmérőt elkészíteni.

Boczonádi Tamás lakosság részéről a sorrend úgy tudja fordított volt.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester a mérőórák felszereléséhez vízóraakna kialakítására lett volna szükség, ennek magas költsége lett volna.

Bakos Erika lakosság részéről jó lenne közkút, mert nekik nincsen vezetékes vizük a zártkertben. Székesfehérvár belterületén van közkút, de az oda tartozik. Vízügyet megkereste, de nem kapott választ, jó lenne, ha ott is lenne egy közkút.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester úgy tudja, hogy a zártkerti részre Székesfehérvár sem tervezi ivóvíz vezeték kiépítését, nem tudja közkutat terveznek-e.

Varjas Ágnes képviselő rá fog kérdezni.

Boczonádi Tamás lakosság részéről előtte sem volt vízóra, mégis volt kút.

Molnár Gyula alpolgármester ki fizeti a vízdíjat?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester két helyen tudunk biztosítani vízvételi lehetőséget.

Szoboszlai Szilvia lakosság részéről elmondja, hogy a faluból kivezető úton a vízvezetékben nő ki a gaz, DRV-t megkereste, majd megnézik volt a válasz. Kérdése, ha ír egy levelet a DRV-nek, akkor az önkormányzat segít-e eljuttatni, együtt jobban képviselhetnének az érdekeinket – volt már korábban példa a sikeres együttműködésre.

Molnár Gyula alpolgármester nem szigetelt az a cső?

Szoboszlai Szilvia lakosság részéről növény nő ki belőle, már az előző polgármester is próbált tenni a megoldás érdekében.

Molnár Gyula alpolgármester a kanyar is probléma, elég sok baleset van ott is.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester kéri, hogy Szoboszlai Szilvia írja meg a levelet, segít eljuttatni a DRV-nek.

Burda Flóra lakosság részéről nemrég bejelentés nélkül elzárták a vizet. Véleménye, hogy kötelező lenne ilyen esetben értesíteni a lakosságot.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester tájékoztatás elvárható a szolgáltató részéről.

Ódor Lajos képviselő szerint tervezett karbantartás. Van listájuk, felteszik a honlapjukra, azt kellene megnézni. Ki kellene harcolni, hogy küldjék ki az értesítést.

-A vasút alatti "focipályán" a focikapuk megszüntetésével jobban lehetne hasznosítani a területet. Ideje lenne, hogy a mohai mezőgazdasági területeket mohaiak használhassák, ha arra van igény. Át kell nézni az önkormányzati tulajdonban lévő földterületek hasznosítását.

Varjas Ágnes képviselő, ha a pályán nincsen tevékenység, esetleg cirkusznak, ki lehetne adni a területet.

Ódor Lajos képviselő áramot honnan kapna?

Varjas Ágnes képviselő úgy lenne hirdelve, hogy áram vételi lehetőség nincsen, hasznosítani lehetne a területet.

Molnár Gyula alpolgármester lehet, hogy Natura 2000 terület. A 90-es években szerették volna elcserélni, de nem engedték.

Borus Julianna lakosság részéről nagyon kint van a terület.

Varjas Ágnes képviselő mi kell a bérbeadáshoz?

dr. Varga László jegyző valaki kaszálja most is.

Molnár Gyula alpolgármester az önkormányzat kötelező feladatát oldja meg.

Boczonádi Tamás lakosság részéről megkérdezi ki csinálja?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester Szabó Péter kaszálja évente két alkalommal, a területen levágott szénáért cserébe.

Molnár Gyula alpolgármester örülünk neki, különben még ezért is fizetni kellene.

Boczonádi Tamás lakosság részéről mohai jelentkező nem volt? Úgy tudja volt, aki bérelni szeretne volna.

Ódor Lajos képviselő itt nem nagyon van, aki csinálná.

Molnár Gyula alpolgármester nem tudja ki szeretne volna vállalni a feladatot.

Varjas Ágnes képviselő fel kell vetni a lehetőséget.

Molnár Gyula alpolgármester kössünk 5 éves szerződést, ha lesz valaki új, aki kaszálná a területet, ki lehetne hirdetni.

Szoboszlai Szilvia lakosság részéről, ha új vállalkozó lesz a feladatra, miért ne lehetne új feltétel?

Molnár Gyula alpolgármester kössünk 5 éves szerződést, de aki vállalja, az tartsa is rendben.

-Évek óta jelezi a hatóság, hogy a lakó pihenő övezet kitáblázása rossz, szabálytalan. Az önkormányzat folyamatosan a rendőrség segítségét kéri a szabályok betartatásában, pedig az önkormányzat sem tesz eleget a jogszabályi előírásoknak. Milyen példát mutat így az önkormányzat szabálykövetésből? Jó példával kellene elől járni!

Bakos-Simon Fruzsina polgármester a rendőrséggel már egyeztetett, december 8-án lesz egy lakossági tájékoztató, ahol a rendőrség képviselőjétől is lehet kérdezni. Önkormányzati kezelésben lévő útról van szó, ahol a tábla kihelyezése nem oldotta meg a problémát.

Molnár Gyula alpolgármester a táblákat rendőri segítséggel tették ki. Hogy a lakosság betartja vagy sem, arra nincs ráhatásunk. A falubeliek is szabálytalanok.

Boczonádi Tamás lakosság részéről rendőr talán kétszer volt, le kell szedni a táblákat.

Molnár Gyula alpolgármester pihenő övezetben nincs jelentősége másik táblának. Több táblát nem lehet kihelyezni, ezeket is közlekedési szakember tetette ki. Reméli választ kapnak majd vasárnap.

Burda Flóra lakosság részéről reggel 7-8 között, valamint délután 4-6 között kellene itt lenni a rendőrnek, sokan erre rövidítik le az utat. Nem lehet haladni, annyian vannak az utakon.

Szoboszlai Szilvia lakosság részéről nem fognak ebben az időben idejönni, nincsen ember, akit ki tudnának küldeni. Addig nem változik semmi, amíg nem lesz egy baleset. A táblák csak hátráltatják a lakosságot. Nem lesz változás, el kellene engedni a táblát. A fejekben kellene rendet tenni, ott van a legnagyobb probléma.

Boczonádi Tamás lakosság részéről nem kell mindig ott állni a rendőrnek.

Szoboszlai Szilvia lakosság részéről kétszer nem jön egy nap, nincs kapacitásuk erre.

Ódor Lajos képviselő akkor van a váltás, nem tudnak idejönni.

Szoboszlai Szilvia lakosság részéről a traffipax doboz nem tudja mit venne fel, lehetne-e igényelni, vagy esetleg egy lemezrendőrt odaállítani, mint van már más településen rendőrautó lemezből.

Varjas Ágnes képviselő polgárőrség esetleg?

Ódor Lajos képviselő nincs hatásköre büntetni.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester a kapott tájékoztatás alapján csak a traffipax doboz több, mint 3 millió forint lenne. További többmillió forint a belevaló eszköz, enélkül csak akkor történik mérés, ha a hatóság kihelyezi a dobozba a sajátját. Csak szabványnak megfelelő dobozba helyeznek ki mérőeszközt.

Molnár Gyula alpolgármester csak a doboznak is van forgalomlassító hatása.

Burda Flóra lakosság részéről kerülővel jár át másik településre, a gyorsabb közlekedés miatt.

Varjas Ágnes képviselő más településen van fekvőrendőr, tükör is. Azt nem tudja, hogy kellett-e rá engedély. Tudni kellene, hogy mit és hova szeretnének tenni.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester egyeztetett közlekedés mérnökkel fekvőrendőr kihelyezés ügyében. A mobil fekvőrendőrön áthajtás zajhatással jár, le kell csavarozni, nem biztos, hogy az út jelenlegi állapota megfelelő ehhez.

Molnár Gyula alpolgármester lehetne, hogy egy dobozt kiteszünk és időnként forgatjuk.

-Korábban szóba került a Mohácskán, hogy lakó pihenő övezetben nem lehet az utcán várakozni csak kijelölt parkolóhelyen. Amikor egyeztetnek a rendőrséggel, ez eddig nem került szóba?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester, de igen. Át kell gondolni a táblák kihelyezését, levételét. Egy 20-as tábla megoldás lehetne.

Szoboszlai Szilvia lakosság részéről ez a falubelieket is korlátozza.

Molnár Gyula alpolgármester parkolásra kérik a megoldást. Ha kint marad az autó, mindenkit meg kell büntetni. Pontot kell tenni a végére.

Szoboszlai Szilvia lakosság részéről, ha az Ifjúság utcából ki akar kanyarodni, nem látja be az utat.

-A Fő utcán elkészült térkövezett járdán utólagosan építettek be vízelvezetőket. Már most van amelyik hiányos. Féltő, hogy a nem megfelelő vízelvezetés miatt az új járda helyenként alá fog mosódni, ennek a jelei már most láthatóak. Jegyzőkönyvben az van, hogy a járda vízelvezetése. Tulajdonképpen mire készültek ezek a folyókák? "A telekről csapadékvizet a közterületi nyílt vízelvezető árokba csak zártszelvényű vezetékben és az utcai járdaszint alatt szabad kivezetni."

Bakos-Simon Fruzsina polgármester a hiányosságot jelezte a kivitelező felé, folyamatban van a probléma megoldása.

Molnár Gyula polgármester „a nem megfelelő vízelvezetés miatt az új járda helyenként alá fog mosódni, ennek a jelei már most láthatóak”- kérjük szóljon, ha ezt látja.

Boczonádi Tamás lakosság részéről szólni fog, ha ilyet lát.

-Arra kérem az új testületet, hogy a vízi közművek állam részére való átadásának kérdését ismételten tárgyalja meg az érintett településekkel közösen.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester ez fontos kérdés. Nem tudja, hogy ha az önkormányzat átadja a vagyont, megoldódnak-e a problémák, de napirendre kívánja tűzni év elején mindenképpen.

-2021-ben közmeghallgatáson vetődött fel közösségi kemence építése. Tárgyalta-e már a testület, és ha igen, milyen döntés született?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester a testület nem hozott döntést ez ügyben. Úgy véli, jó lenne egy kemence. Ha lesz rá jövőre pályázat, meg kellene próbálni, akár helyi kulturális egyesület is pályázhatna rá.

Szoboszlai Szilvia lakosság részéről hol lenne helyileg?

Molnár Gyula alpolgármester igény lenne rá, a pavilonnál lehetne területet kijelölni.

Szoboszlai Szilvia lakosság részéről használhatnánk falunapon vagy nagyobb rendezvényen. Hogy valami megéri-e vagy sem, az utólag derül ki.

Molnár Gyula alpolgármester nem biztos, hogy pályázat kell hozzá, maguk is meg tudnák csinálni.

Szoboszlai Szilvia lakosság részéről sok minden készült már összefogással.

Borus Julianna lakosság részéről összeg szerint mennyibe kerülne?

Boczonádi Tamás lakosság részéről Sárkeresztesen elkészült a kemence.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester ott az egyesület csináltatta.

Boczonádi Tamás lakosság részéről, amit a lakosság nem tud összeadni, a polgármester felajánlotta, az önkormányzat mellé teszi.

-2023. május 23-i ülésen szóba került, hogy változhatott-e a szennyvízszállítás mennyisége. Honnan lehet tudni, hogy valójában mennyi szennyvíz kerül elszállításra? Listár Levente képviselő úr már 2018. nov. 14-én javasolta az Ózon Kft. megkeresését. Annak idején megkereste az önkormányzat az Ózon Kft.-t? Hány szolgáltatóval egyeztetett az önkormányzat 2018-ban? Megközelítőleg évi hárommillió forint kifizetéséről van szó.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet a Hazai Kommunális Kft. szállítja el hatósági kijelölés alapján. Több szolgáltatót is megkerestek, az Ózon Kft. nem vállalja, kapacitás hiányában. DRV-vel is tárgyaltak, nem szállítják el a szennyvizet, gépparkjuk nem elegendő a feladatra. Hatósági kijelölést kértek. Elmondja, hogy az előző egy évben 608 m³ került elszállításra. Az új árajánlat szerint a lakossági által fizetett díjon felül m³-enként 8.986 forintot kellene az önkormányzatnak fizetnie, ezért ismét hatósági kijelölést kértek.

Varjas Ágnes képviselő honnan tudja az önkormányzat, hogy mennyi szennyvizet szállítottak el?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester a szállítólevelek alapján számlát állítanak ki az önkormányzat részére.

Varjas Ágnes képviselő van, aki számlát, van, aki szállító levelet kap. 6 m³ helyett 8 m³-t számláznak. 15 m³-es autóval nem lehet kétszer 8 m³-t elszállítani egyszerre.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester, ha ilyen történik, akkor a lakos jelezzen az önkormányzat felé.

Varjas Ágnes képviselő csak azoknak hozzájárulni, akik kapnak szállító levelet. Sok pénz, ezen lehetne spórolni.

Ódor Lajos képviselő hitelesített óra kellene.

Varjas Ágnes képviselő mérő autón van. Kérni kellene valami dokumentumot róla.

Borus Julianna lakosság részéről a mérőt látja nem vihet többet, mint ami van. Előre megírják a papírokat, amit adnak. Ki kellene értesíteni a lakosságot, hogy figyeljenek a szállításnál.

Varjas Ágnes képviselő csak a tényleges szállítást kellene fizetni, nem többet.

Molnár Gyula alpolgármester le lehet mérni mekkora a szikkasztó?

Varjas Ágnes képviselő ő meg fogja mérni, de más nem.

Borus Julianna lakosság részéről sokáig 6 m³ volt az elszállított mennyiség.

Varjas Ágnes képviselő sokan már tartályt tesznek le.

Ódor Lajos képviselő le kellene mérni, és lehet reklamálni.

Varjas Ágnes képviselő a tervrajzon rajta kell lenni a gödör nagyságának is?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester, ha van rá engedély, azon fel van tüntetve a méret is.

Szoboszlai Szilvia lakosság részéről a csatorna-tervezésről lehet tudni valamit?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester volt egy terület bejárás nemrég a Szentgyörgyi úton, csatornázás terveit a Kistály Kft. készíti.

-Több településen a lakók javítják ki a kátyúkat zsákos aszfalttal. Ha az időjárás engedi, ki kellene javítani az úthibákat az önkormányzati utakon. Sok emberrel beszéltem, akik szívesen csatlakoznának a munkához, biztos vagyok benne, hogy még a zártkertekből is jönnének segíteni. Van vállalkozó, aki lapvibrátort is tud biztosítani.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester javasolja, hogy szerezzenek be zsákos aszfaltot és javíttassák ki maguk a kátyúkat. Kérdezi Boczonádi Tamás segítene-e ebben?

Boczonádi Tamás lakosság részéről nem vállalja.

Varjas Ágnes képviselő ő vállalja a feladatot.

Molnár Gyula alpolgármester ő is segít szívesen.

Boczonádi Tamás lakosság részéről miért vállalná az önkormányzat feladatát?

Molnár Gyula alpolgármester nem a feladatot kell vállalni, hanem hogy segít.

Boczonádi Tamás lakosság részéről, ha kell, szól embereknek a segítség miatt.

-A vonatkozó rendeletben jó lenne egyértelműsíteni, hogy kit illet meg a kommunális adó alóli mentesség és mikor. A képviselő-testületnek van-e tudomása, hogy milyen indoklással születnek Mohán "elutasító" határozatok mentesség kérelmi ügyekben? Szerintem mindenki számára sokkal egyszerűbb lenne, ha módosítanák a rendeletet és automatikusan járna a mentesség.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester mentes a kommunális adó fizetés alól, aki betöltötte a 65. életévét, és tulajdonos, házaspár esetén, ha a házastárs is betöltötte ezt a korhatárt, és nincs más az ingatlanba bejelentkezve. Az új weboldalra felkerültek a nyomtatványok. Magyarázatot tesznek mellé.

dr. Varga László jegyző Sárkeresztesen is módosítják az adórendeletet, ott 70 év a korhatár. Csak akkor jár a mentesség, ha az ingatlanban élők betöltötték a 70 életévüket, és más nincsen oda bejelentkezve. Sok vita volt ebből. Nem tudjuk ellenőrizni, hogy ténylegesen ki lakik az ingatlanban, csak a lakcím nyilvántartás adatai alapján döntenek.

Szoboszlai Szilvia lakosság részéről a zártkertekben kell fizetni, ahol nincsen beépítve?

Boczonádi Tamás lakosság részéről külterületi ingatlan után is volt adófizetés.

dr. Varga László jegyző 2012 óta nincs mentesség.

Boczonádi Tamás lakosság részéről vásárolt ingatlant, ki lett véve belterületből. Mettől meddig volt adómentes?

dr. Varga László jegyző az ingatlan-nyilvántartás szerint zártkertként nyilvántartott telek mentes a kommunális adó alól, tehát a beépítetlen zártkerti telekre nem volt adófizetés. Ezt 2015. óta így szabályozza a rendelet.

Szoboszlai Szilvia lakosság részéről javasolja, a településnek bevétel lehetne ez is, sok kicsi sokra megy. Ami be van építve, az után fizessenek.

dr. Varga László jegyző a beépített zártkerti ingatlanok után fizetni kell a kommunális adót.

Szoboszlai Szilvia lakosság részéről beépítetlen telek nem fizet. Mobil házra vonatkozik?

dr. Varga László jegyző igen, arra is kell fizetni.

-A Fehérvár oldali zártkertek folyamatosan épülnek be. Az utcák szűkek, ez a későbbiekben sok nehézséget okozhat a terület fejlesztése során. Bejárásra és lakossági egyeztetésre lenne szükség. Számptalan problémát lehet olvasni a közösségi oldalukon, ilyen például a szemétszállítás kérdése. Lakcím kártya kérdését is tisztázni kellene, hogy mindenki számára egyértelmű legyen, hol és hogy tudja intézni.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester gond van a szemétszállítással?

Varjas Ágnes képviselő náluk be tud menni a szemétszállítást végző autó, a székesfehérvári részen van ezzel gond.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester a lakcím bejelentést akár Sárkeresztesen is lehet intézni, illetve bármelyik kormányablaknál.

Varjas Ágnes képviselő ki kérhet lakcímet?

dr. Varga László jegyző csak beépített területre lehet kérni.

Szoboszlai Szilvia lakosság részéről nem mindenhol van kint a házsám vagy helyrajzi szám, elég nehéz megtalálni a címeteket.

dr. Varga László jegyző, ha a tulajdoni lap szerint beépített az ingatlan, akkor lehet címet kérni, be lehet jelentkezni.

Bakos Erika lakosság részéről minden ingatlan kapott náluk az utcában házsámot, de nem tudta mindenki, ezért van, ahol a hrsz van feltüntetve.

dr. Varga László jegyző zártkertben csak a beépített ingatlan kap címet.

Varjas Ágnes képviselő sok ingatlan nincsen feltüntetve.

Bakos Erika lakosság részéről nekik 32 a házsámuk, de a postás nem igazán találja meg őket.

dr. Varga László jegyző előfordul, hogy a lakók találnak ki maguknak házsámot, sőt még utca elnevezést is.

Bakos Erika lakosság részéről ebből volt már gondjuk.

Varjas Ágnes képviselő polgármester kérje, hogy mindenki tegye ki a házsámot vagy helyrajzi számot.

Borus Julianna lakosság részéről nem lehet a lakókat kötelezni, hogy tüntették fel a számokat? Ők szokták a postást útba igazítani.

Szoboszlai Szilvia lakosság részéről ő volt népszámláló is, nehezen találta meg a címeteket. Ezen javítani kellene. A futároknak is gond egy-egy cím megtalálása.

Borus Julianna lakosság részéről mentőnek is volt már gondja ebből, az önkormányzat küldjön felszólítást.

Varjas Ágnes képviselő gond az is, hogy kint állnak az autók az utcán, nem lehet mellettük elférni. Emiatt nem lehetne felszólítást írni?

dr. Varga László jegyző, ha nincs hatósági jelzés az autón, akkor el lehet azt végső soron el lehet szállíttatni. Amennyiben van rendszáma és akadályozza a forgalmat, azt a rendőrség felé kell jelezni.

Varjas Ágnes képviselő erre is kellene megoldást találni.

-A faluban hirdetőablák lettek kihelyezve, sokszor teljesen üresek vagy már "lejárta" információkat tartalmaznak. A közmeghallgatást sem láttam kirakva.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester több helyen van hirdetőábla. A buszmegállót is használják erre a célra. Több helyen kint volt a közmeghallgatás is. Igyekszik figyelni, hogy mindig minden

kikerüljön. Tervezi több szórólap, tájékoztató anyag kiküldését. és a település weboldalára is folyamatosan kerülnek fel az információk.

Varjas Ágnes képviselő szórólapokat a zártkertekbe kiviszi, hogy ott is tudjanak róla. Időnként a facebookon előbb lehet olvasni információkat.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester amíg nincsen pontos, hivatalos információja valamiről, addig nem fog róla tájékoztatni.

Boczonádi Tamás lakosság részéről a szomszéd település polgármestere miért osztja meg? Közös a történet nem?

Molnár Gyula alpolgármester amíg nem hiteles az információ nem lehet kitenni.

Boczonádi Tamás lakosság részéről van, amiről Iszkaszentgyörgy is tárgyalt, itt is tárgyalták a témát, de itt nem került fel információ. Tervező módosította a terveket. Iszkaszentgyörgyön tárgyaltak erről.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester az M200 út kapcsán május óta nem jött új információ. Most végre tudott egyeztetni az illetékesekkel, december 8-án tájékoztatja a lakosságot a témában.

-Szeretném megtudni, hogy abban az esetben amikor nem írásban hívják össze a rendkívüli nyílt testületi ülést, hogy lehet részt venni azon? Hogy vehet részt azon a lakosság?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester ismerteti az SZMSZ ide vonatkozó részét. Előfordulhat, hogy valamiről nagyon gyorsan kell dönteni. Az ülést összehívhatja bármelyik testületi tag. Nem szeretne élni ezzel a lehetőséggel, eddig írásban történt a meghívás.

Molnár Gyula alpolgármester önt is kellene hívni külön telefonon?

dr. Varga László jegyző nem várható el, hogy mindenkinek telefonáljanak.

(A lakosság részéről 2 fő távozott a testületi ülésről)

dr. Varga László jegyző fel lehet venni a listára, de mindenkit nem.

Burda Flóra lakosság részéről 4 gyermek édesanyja, 1 gyermek Sárkeresztesre jár óvodába, 2 iskolába, a legkisebb lassan 1 éves, szeretné Sárkeresztesen bölcsődébe adni. A régi polgármesterrel is beszélt, és a bölcsődével is. Kérte az intézményvezetőt, hogy vegye fel a legkisebbet bölcsődébe, de kiderült, hogy nem vehető fel mohai kisgyermek, csak sárkeresztesi lakos. Szereti ezt az óvodát, iskolát, nem vinné máshova a gyerekeit. Van erre valami megoldás?

dr. Varga László jegyző a kérdésre később pontos írásbeli választ ad.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester ez sajnos másnak is gond lesz a településen. Ő kereste már a vármegyeszékhelyen a szociális intézményi irodát, de egyelőre nincs erre megoldás, telt ház van a bölcsődékben.

Burda Flóra lakosság részéről Fehérváron is ezt mondták neki.

Szoboszlai Szilvia lakosság részéről van egy szociális intézményünk, nem lehetne bölcsődét csinálni belőle? Esetleg ki lehetne adni erre a célra. Munkahely teremtő is lehetne, ki lenne használva.

Ódor Lajos képviselő át kellene alakítani. Engedélyhez minden feltételnek meg kell felelni.

Molnár Gyula alpolgármester a magán bölcsőde nem jó, nagyon drága.

Ódor Lajos képviselő szerinte legalább 11 millió forint lenne, és 8 gyerek használhatná.

(Lakosság részéről 1 fő távozott a testületi ülésről)

-Tüzelés

"2. Avar és kerti hulladék égetése

3. § (1) Az avar és növényi hulladék ártalmatlanításáról elsősorban komposztálással kell gondoskodni.

(2) Amennyiben a komposztálás nem lehetséges ingatlantulajdonos az avar és kerti hulladékot a zöldhulladék elkülönített begyűjtését végző közszolgáltatóval köteles elszállíttatani.

(3) Az avar és kerti hulladék égetésére csak abban az esetben kerülhet sor, ha eltávolítása, hasznosítása más módon nem lehetséges."

Milyen avarra vagy kerti hulladéokra kell gondolni, amit nem lehet elszállíttatani? Mit kell ez alatt érteni?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester mit nem lehet elszállítani zöldhulladékként? Ami nem fér bele a 8 felmatricázott zsákba, aminek elszállításáról a Depónia gondoskodik. Lehetőség van komposztálni is. Az önkormányzat a vastagabb ágakat Sárkeresztesnek adja, ledarálják. Szemléletformálással előrébb léphetnének, tüzelés helyett komposztálás. Országosan még nem tiltották be az égetést, de várhatóan megteszik majd.

Varjas Ágnes képviselő komposztáló keret létrehozásában tudnak segíteni, ha szükséges. Az a baj, hogy nem csak ágakat tüzelnek.

Szoboszlai Szilvia lakosság részéről nem a tüzeléssel van a gond, hanem a füstöléssel. Általában eső után tüzelnek az emberek, akkor pedig csak füstöl.

Molnár Gyula alpolgármester csak száraz anyagot lehet tüzelni. Ha a lakosság így tenne, nem lenne gond. Ha országosan betiltják, akkor talán nem tüzelnek majd.

(2 fő lakosság részéről távozott a testületi ülésről)

Bakos-Simon Fruzsina polgármester 5 perc szünetet rendelt el.

Szünet után folytatódik a közmeghallgatás.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester megállapítja, hogy a testület továbbra is határozatképes.

-Jelzés érkezett a kormányhivaltól Varga László jegyző úr jogszabálysértő működése miatt. Nem kérdés, hogy sok feladata van a hivatalnak, az viszont kérdés, hogy további munkaerő bevonásával a hivatal el tudja-e majd látni törvényesen a feladatát? A huszonegyedik században a digitalizáció korában Mohán papírra ceruzával jegyzetelnek testületi ülésen! Csodálkozunk, hogy nem halad a munka?

dr. Varga László jegyző szükséges a jegyzőkönyvvezető, hangfelvétel alapján automatikusan nem lehetne jegyzőkönyvet küldeni a kormányhivatalba, azon is alakítani kellene. Nem mindig pontosan a szóbeli megfogalmazás, illetve a hangfelismerő program sem működik mindig tökéletesen, különösen, ha többen is beszélnek egyszerre vagy egyéb zajok szűrődnek be a felvételbe. A jegyzőkönyvben főszabály szerint nem szó szerint kell rögzíteni az elhangzottakat, hanem a hozzászólások, elhangzottak lényegét. Ha valaki szó szerinti jegyzőkönyvet kér, azt előtte határozottan jeleznie kell.

Varjas Ágnes képviselő az előző testületi ülés jegyzőkönyvét nem nagyon érti senki, aki nem volt ott. Tömondatokból nem lehet.

dr. Varga László jegyző az megoldás lehet, ha mindenki a saját mikrofonjába beszél, és csak akkor, ha szót kap. Így lehetne automatikusan jegyzőkönyvet készíteni, amire vannak működő rendszerek, nem kevés költséggel. A sima diktafon is segítség, de azt manuálisan le kell írni, vagy beszédfelismerő után javítani.

Boczonádi Tamás lakosság részéről amikor nem volt jegyzőkönyvvezető, akkor ki írta meg a jegyzőkönyvet?

dr. Varga László jegyző akkor ő írta. A polgármester és ő írja alá a jegyzőkönyveket. Ha az SZMSZ-t módosítják, lehet egy hitelesítő is. Ki kell jelölni, és neki is alá kell írnia.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester döntsön a testület róla.

Boczonádi Tamás lakosság részéről a hangfelvétel készítése nem lett bejelentve, az iszkai polgármester mindig bejelenti.

dr. Varga László jegyző nyilvános testületi ülésen bárki készíthet kép- vagy hangfelvételt.

-Sokan végeznek önkéntes munkát a faluban, a képviselők is önkéntes alapon végzik a munkájukat. A bizottságok felállítása a legjobb lehetőség arra, hogy további önkéntes munkával lehessen segíteni

a képviselő-testület és a hivatal munkáját. Ha valamely munkát el tudunk végezni saját magunk akkor miért fizetnék érte lásd, Települési Értéktár Bizottság. A képviselő-testület jelenlegi egy bizottságát kevésnek tartom a hatékony munkához. Egy két ember bevonása is nagy segítség lehet. Arra kérem a testületet gondolják újra a bizottságok kérdését, mert azt láttam az SZMSZ tárgyalása során csak problémákat látták a bizottságokban és nem a lehetőségeket. A legnagyobb erőforrástartalékot a lakosok társadalmi munkájában látom.

Molnár Gyula alpolgármester úgy gondolja nem kell külön bizottság, elegendő az ügyrendi. Nem nagy létszámú a testület.

Boczonádi Tamás lakosság részéről a talajterhelési díjakkal mi a helyzet? Korábban kérték tőle is, hogy fizessen bírságot, 2013-2014. évben kérték a díjat. 2014 óta nem fizetett senki. Volt, akinél a víz be volt kötve, de talajterhelést nem kellett fizessen.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester most az fizeti a talajterhelési díjat, akinél az ivóvíz be van kötve, a közcsontra rendelkezésre áll, de nincs rákötve az ingatlan.

dr. Varga László jegyző visszamenőlegesen csak 5 évre lehet végrehajtani, ami előtte volt az elévül.

Boczonádi Tamás lakosság részéről sok épület nincsen feltüntetve, hogyan fizetnek adót? Most mondta a jegyző úr, 5 évre visszamenőleg lehet csak kérni. Ilyen ügyek után lehetne vizsgálni. Nem a jegyzőnek kellene bejárni a települést?

dr. Varga László jegyző, de igen. Az adóügyi ügyintéző dolgozik rajta a földkönyvi nyilvántartás segítségével.

Boczonádi Tamás lakosság részéről a falu nem nagy tartalékokkal rendelkezik, ki lehetne használni a pavilon épületét is. A foci pályát is ki lehetne adni. Lehet lenne, aki fizetne érte.

Megkérdezi a képviselőket, hogy tudják-e hol van a 178, 179 hrsz terület?

Ódor Lajos képviselő igen, ő tudja hol van.

Boczonádi Tamás lakosság részéről tudja ki kerítette körbe a területet? Nem tudják ki vágja, ki műveli. Nem számonkérés akar lenni. Önkormányzat tulajdonában van, számára kétséges a dolog. Mindegy ki műveli, ha mohai jelentkező is van, akkor hadd csinálja ő.

Ódor Lajos képviselő nem biztos.

Boczonádi Tamás lakosság részéről volt, aki bement az előző polgármesterhez, kérte, hogy vágassa ő a területet, de azt a választ kapta, hogy nem. Milyen dolog, hogy erről a képviselők nem tudnak?

Molnár Gyula alpolgármester elmondja, hogy nem tudott róla, pedig az előző ciklusban is testületi tag volt, nem volt erről szó. Lehet, hogy a polgármestert kérdezték, de testület elé nem vitte a kérést. Megkérdezi az érintettet, hogy volt, volt-e igénye terület művelésre.

-Nagymohai kapcsolatok, hogy alakulnak?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester 5 évig volt képviselő, nem volt Nagymohán. Molnár Gyula többet tud erről mondani.

Molnár Gyula alpolgármester sajnos kisebb a hajlandóság a kapcsolattartásra, de van még néhány család, akikkel időnként beszélnek. Reméli a kapcsolat megmarad, elvileg most ők jönnek Mohára a nyáron. Jó lenne egy táblát kitenni a testvértelepülés nevével.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester kéri az alpolgármestert, hogy foglalkozzon a kapcsolat ápolásával.

Molnár Gyula alpolgármester több idős van közöttük, ők már nem akarnak sokat utazni. Van, aki nem szeretne családot fogadni, de a kapcsolat él.

-Képviselő-testületi ülésekről készített jegyzőkönyvekről mi a véleménye a képviselőknek?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester az előzőekben volt erről szó.

-Egyik képviselő jelezte nekem, hogy rakjak rendet a házam előtt. Ezt most a közügyek közé soroltam. Önkormányzatot korábban tájékoztattam, hogy a "tűzoltószertár" épülete felújításra vár. Új

és bontott építőanyagot tárolok a felújításhoz. Ha bármiféle szabálysértést követnék el ezzel akkor kérem, hogy konkrétan mondják meg mit tárolhatok a telkemen. Természetesen minden szabálynak eleget kívánok tenni. Itt jegyzem meg, hogy az önkormányzat ragaszkodott ehhez a telekhatármegállapításhoz, ami a jelenlegi állapothoz vezetett.

Varjas Ágnes képviselő ő volt az, aki szólt Boczonádi Tamásnak, mert a szomszédja megkereste, hogy tudna-e segíteni a járdát megtisztítani a növényektől.

Molnár Gyula alpolgármester saját területén azt csinál, amit akar.

Varjas Ágnes képviselő saját területről van szó.

Molnár Gyula alpolgármester saját magának teremtette a helyzetet. Idő előtt elkezdte a járdát csinálni.

Boczonádi Tamás lakosság részéről minden képviselő ott volt akkor.

Molnár Gyula alpolgármester engedélyek megléte után lehetett volna csinálni.

Boczonádi Tamás lakosság részéről, hogy 10 éve mi volt, már nem emlékszik rá. Most jogszerűtlen állapot van.

Molnár Gyula alpolgármester saját területén nem gond.

Boczonádi Tamás lakosság részéről földmérés során ketté lett mérve a terület.

Molnár Gyula alpolgármester ezek szerint a földmérő is hibázott.

Boczonádi Tamás lakosság részéről nem foglalkozik vele. Kérte, hogy töröljék az önkormányzat vagyoneletről, de nem tették meg. Milyen magyarázat van erre?

-Dózsa utca 1. Fő utca felőli önkormányzati területtel, mintha senki sem foglalkozna.

Boczonádi Tamás lakosság részéről 20 m²-ről van szó, ez az ingatlan önkormányzaté, nem foglalkoznak vele.

Molnár Gyula alpolgármester lakik ott valaki?

Boczonádi Tamás lakosság részéről önkormányzat foglalkozik a területtel.

- Jó lenne, ha a képviselők megnéznék az önkormányzat tulajdonában lévő területeket, ez szerintem hozzá tartozik a jó gazda szemlélethez. Korábban szóba került a teljes önkormányzati vagyon felmérése amiért már az új testületnek kell felelősséget vállalnia.

dr. Varga László jegyző van vagyoneletről, a testületi tagok részére el lesz juttatva.

Boczonádi Tamás lakosság részéről tudja a polgármester hol van a 178 és 179 hrsz, ki használja?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester válaszol majd rá.

Boczonádi Tamás lakosság részéről a képviselőknek tudni kellene.

dr. Varga László jegyző Szentgyörgyi út végén.

- Az Iszkai bekötőút, (a Dózsa utca folytatása), hivatalosan minek minősül? Az egész kerékpárút, vagy nem kerékpárút, vagy csak egy része kerékpárút? Az út, falutól távolabbi részénél van egy kis kerékpárút szakasz, de az ki is van táblázva. Ha csak ez a kis szakasz a kerékpárút, akkor a többi útszakasz micsoda?

Molnár Gyula alpolgármester A teljes szakasz kerékpáros és mezőgazdasági út. A forgalom talán lekoptatta a felfestett jeleket?

Varjas Ágnes képviselő nem lehet lezárni, és büntetni sem? Át lehet-e menni rajta?

Molnár Gyula alpolgármester lakó-pihenő övezet tábla több táblát jelöl egyszerre.

Boczonádi Tamás lakosság részéről mi értelme a 20-as táblának?

Molnár Gyula alpolgármester mivel kerékpárút, kerékpárosok védelme miatt van.

-Korábban Moha kis alvótelepülésként határozta meg magát, Székesfehérvár szomszédságában megbújó, csipkerózsika álmát alvó falu melynek megmaradását a város közelsége biztosítja. Új településfejlesztési stratégia készült, ami a korábbinak szöges ellentéte. Az új stratégia lényegében az itt élő emberek bevonása nélkül született. Arra kérem a tisztelt testületet, hogy a lakossággal közösen határozza meg, hogy milyen irányban haladjon a falu. Én annak örülnék, ha visszatérnénk a korábbi szemlélethez. Húsz év múlva ne arra ébredjünk, hogy húsz évvel ezelőtt kellett volna fontos döntéseket meghozni.

Molnár Gyula alpolgármester fejlődünk vagy ne fejlődünk. Nem érti a kérdést. A fejlődés ezt hozza. Felgyorsult világban élünk.

Boczonádi Tamás lakosság részéről amíg elkerülhető, csendes faluban akar élni. Érdem hoztak olyan rendeletet, hogy nem lehet változtatni. Lehet, hogy 20 év múlva kiderül, itt is ezt kellett volna.

Molnár Gyula alpolgármester nem hiszi, hogy ez hátrány, ha építkeznek a faluban. Szeretné, ha megkérdeznék az embereket, hogy egy nagy összegű fejlesztést vállaljanak-e önerő nélkül, vagy maradjanak a mostani rossz utak.

Boczonádi Tamás lakosság részéről mindenki a fejlődést akarja, de a negatív oldalt is el lehet mondani. Szerinte Mohának egy értéke volt, hogy csendes kis falu volt, de nem maradt az. Ezzel ellentétesek a döntések. Szeretné, ha békés település maradna. A zártkertek is benépesülnek.

Molnár Gyula alpolgármester lakóparkokat nem építenek.

Boczonádi Tamás lakosság részéről van, ahol egy telken két ház is van. Sok helyen akarnak építkezni.

Molnár Gyula alpolgármester ezt nem lehet megakadályozni.

Boczonádi Tamás lakosság részéről jó így a fejlődés?

Molnár Gyula alpolgármester nincs más lehetőség.

Boczonádi Tamás lakosság részéről példát mond saját életéből.

Molnár Gyula alpolgármester nem lehet azt mondani, hogy nem költözhet ide valaki.

Boczonádi Tamás lakosság részéről Érd ilyen rendeletet hozott.

Molnár Gyula alpolgármester ilyen kis településen nem lehet.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester a közmeghallgatás erről szól, mindenki elmondhatja a véleményét.

Bakos Simon Fruzsina polgármester, ha valami nem került sorra, azt írásban válaszolják meg. Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt ezt a napirendi pontot lezárja.

2./ Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester

Bakos-Simon Fruzsina polgármester elmondja, hogy ismét dönteni kell a lejárt határidejű határozatokról, mivel kérdés nem volt javasolja, fogadják el a tájékoztatót.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 118/2024. (XI. 26.) határozata a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló előterjesztést és a következő döntést hozta:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Bakos-Simon Fruzsina polgármester
Határidő: azonnal

3./ Beszámoló a 2023. évi költségvetés ¾ éves teljesítéséről

Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester

Bakos-Simon Fruzsina polgármester az anyag kiküldésre került. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, javasolja, hogy fogadják el a költségvetés ¾ éves teljesítéséről szóló beszámolót.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének
119/2024 (XI. 26.) határozata
a 2024. évi költségvetés ¾ éves teljesítéséről szóló beszámoló elfogadásáról**

Moha Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2024. évi költségvetés ¾ éves teljesítéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. évi költségvetés ¾ éves teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja.

A beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Felelős: Bakos-Simon Fruzsina polgármester
Határidő: azonnal

4./ 2024. évi költségvetés 3. negyedévi módosítása

Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester

Bakos-Simon Fruzsina polgármester elmondja, hogy a 2024. évi költségvetés ¾ éves módosításáról szóló anyag kiküldésre került. Kérdés, vélemény, hozzászólás?

dr. Varga László jegyző, amit kiküldtek az Moha költségvetése volt, ma kiosztotta a közös hivatal és az óvoda költségvetését is. Ezek is kellene a döntés meghozatalához. Az óvodában többlet beruházás volt, ezért módosítják az óvoda költségvetését. Ismerteti a változást. Játsszótér javítás és kártevőirtás is történt.

Molnár Gyula alpolgármester bevétel miből adódik?

dr. Varga László jegyző egy fő óvónővel kevesebb van, az ő bére maradt meg.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester mivel kérdés nem volt, javasolja, hogy először fogadja el a Tisztelt Képviselő-testület a Sárkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének módosítását.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének
120/2024 (XI. 26.) határozata
a Sárkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetése módosításának
elfogadásáról**

Moha Község Önkormányzata képviselő-testülete a Sárkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése módosításának elfogadásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Sárkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetése módosítását a jegyzőkönyv mellékleteként csatolt tartalommal elfogadja.

Felelős: Bakos-Simon Fruzsina polgármester
dr. Varga László jegyző

Határidő: azonnal

Bakos-Simon Fruzsina polgármester ezután javasolja, hogy fogadja el a Tisztelt Képviselő-testület a Sárkeresztesi Ficánkoló Óvoda és Mini Bölcsőde 2024. évi költségvetésének módosítását.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének
121/2024 (XI. 26.) határozata
a Sárkeresztesi Ficánkoló Óvoda és Mini Bölcsőde 2024. évi költségvetése módosításának
elfogadásáról**

Moha Község Önkormányzata képviselő-testülete a Sárkeresztesi Ficánkoló Óvoda és Mini Bölcsőde költségvetése módosításának elfogadásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Sárkeresztesi Ficánkoló Óvoda és Mini Bölcsőde 2024. évi költségvetése módosítását a jegyzőkönyv mellékleteként csatolt tartalommal elfogadja

Felelős: Bakos-Simon Fruzsina polgármester
dr. Varga László jegyző

Határidő: azonnal

Bakos-Simon Fruzsina polgármester ezután javasolja, hogy a Tisztelt Képviselő-testület hozza meg rendeletét a költségvetés $\frac{3}{4}$ éves módosításáról.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2024. (XI. 29.) önkormányzati
rendelete
az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II.16.) önkormányzati rendelet
módosításáról.**

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II. 16.) önkormányzati rendeletét módosítja.
A rendelet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

5./ Tájékoztató a települési környezet állapotáról

Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester

Bakos-Simon Fruzsina polgármester röviden ismerteti az írásban kiküldött tájékoztatót. Előterjesztés részletes, mindenki megkapta. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Molnár Gyula alpolgármester többen vagy kevesebben élünk a településen?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester nem sokkal, de kevesebben. Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, ezért javasolja, fogadják el a települési környezet állapotáról szóló tájékoztatót.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 122/2024. (XI. 26.) határozata a települési környezet állapotáról szóló tájékoztató elfogadásáról

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a települési környezet állapotáról szóló előterjesztést és a következő döntést hozza:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a települési környezet állapotáról szóló 2024. évi tájékoztatót elfogadja.

A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Felelős: Bakos-Simon Fruzsina polgármester

Határidő: értelemszerűen

6./ Beszámoló a társulásokban végzett munkáról

Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester

Bakos-Simon Fruzsina polgármester elmondja, hogy az önkormányzat a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagja. Az idei évben a választás miatt új tagot és póttagot kellett delegálni a KDV társulásba. Ismerteti a beszámoló tartalmát. Kérdés, vélemény, hozzászólás? Mivel nem volt, javasolja a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 123/2024. (XI. 26.) határozata a társulásokban végzett munkáról szóló beszámoló elfogadásáról

Moha község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a társulásokban végzett munkáról szóló előterjesztést és a következő döntést hozza:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a társulások 2024. évi tevékenységéről és a társulásokban végzett munkáról szóló beszámolót elfogadja.
A beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Felelős: Bakos-Simon Fruzsina polgármester
Határidő: azonnal

7./ A 2025.évi belső ellenőrzési terv elfogadása

Előadó: dr. Varga László jegyző

dr. Varga László jegyző elmondja, hogy az ellenőrizendő téma: selejtezések végrehajtásának ellenőrzése. Megkérdezi, hogy a testületi tagoknak van-e kérdése, hozzászólása?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester Mivel kérdés, hozzászólás nem volt javasolja, fogadják el a 2025. évi belső ellenőrzési tervet az előterjesztés szerint.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 124/2024. (XI. 26.) határozata a 2025. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025. évi belső ellenőrzési tervet jóváhagyja. Utasítja a jegyzőt, hogy a meghatározott ellenőrzési célkitűzéseket és feladatokat az éves tervnek megfelelően az AGT Audit Kft. közreműködésével hajtsa végre.

Felelős: dr. Varga László jegyző
Határidő: 2025. december 31.

8./ A képviselő-testület 2025. évi munkatervének elfogadása

Előadó: dr. Varga László jegyző

Bakos-Simon Fruzsina polgármester elmondja, hogy az anyag kiküldésre került.

dr. Varga László jegyző az Mötv. által kötelezően előírt testületi ülések száma évente 6, az önkormányzat SZMSZ-e szerint legalább évente 8-at kell tartani, amit a terv tartalmaz. Jelzi, hogy előfordulhat olyan téma, ami miatt rendkívüli testületi ülést kell összehívni.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester ezen a munkaterven, ha indokolt lehet változtatni. Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, javasolja, hogy fogadják el a 2025. évi munkatervet.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 125/2024. (XI. 26.) határozata a Képviselő-testület 2025. évi munkatervének elfogadásáról

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Képviselő-testület 2025. évi munkatervének elfogadásáról szóló előterjesztést és a következő döntést hozza:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025. évi munkatervét a jegyzőkönyv mellékleteként csatolt tartalommal elfogadja.

Felelős: Bakos-Simon Fruzsina polgármester

Határidő: értelemszerűen

9./ Beszámoló az adóztatásról

Előadó: dr. Varga László jegyző

dr. Varga László jegyző részletes az előterjesztés. Külön felhívja a figyelmet, hogy az előző évek beszámolóihoz képest változtak a táblázatok. Kibővültek az előző év adataival, így könnyű az összehasonlítás. Kérdésre szívesen válaszol.

Molnár Gyula alpolgármester gépjárműadó 50 %-a nincsen már nálunk?

dr. Varga László jegyző a gépjárműadó 2021. óta nem az önkormányzat bevétele. Amit utólag beszédre kerül, azt utalni kell tovább.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, javasolja hozzák meg döntésüket az adóztatási beszámolóval kapcsolatban.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének
126/2024. (XI. 26.) határozata
az adóztatási feladatokról szóló beszámoló elfogadásáról**

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az adóztatásról szóló beszámolót és a következő döntést hozza:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. évi adóztatási feladatok ellátásáról szóló beszámolót elfogadja.

A beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Felelős: dr. Varga László jegyző

Határidő: értelemszerűen

10./ 2025. évi kiemelt célok meghatározása

Előadó: dr. Varga László jegyző

Bakos-Simon Fruzsina polgármester javasolja, hogy fogadják el a kiemelt célokat, mivel kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének
127/2024. (XI. 26.) határozata
a 2025. évi teljesítménykövetelmények alapját képező célok megállapításáról**

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a köztisztviselők teljesítménykövetelményeinek alapját képező célok megállapításáról szóló előterjesztést és a következő döntést hozta:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. évre az alábbi, a Sárkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői számára előírt teljesítménykövetelmények alapját képező célokat határozza meg:

- 1.) **Átfogó célok:** melyek az önkormányzat egészének működtetésére vonatkoznak:
 - a) a döntések rövid és hosszú távú hatásainak nyomon követése folyamatos legyen,
 - b) teljes körű kép mutassa az önkormányzat rendelkezésére álló legfontosabb erőforrásokat,
 - c) szolgáltató és jogszerű hivatali működés igazgatási eszközeinek alkalmazása.
- 2.) **Tevékenységi célok:** amelyek az egyes alaptevékenységi területekre vonatkoznak:
 - a) a testületi döntések szakszerű előkészítése és végrehajtása
 - b) pályázati programokon való részvétel.
- 3.) **Funkcionális célok:** az alaptevékenység ellátását segítő kiszolgáló tevékenységekre vonatkoznak.
 - a) az önkormányzat működéséhez szükséges pénzeszközök előteremtése és hatékony felhasználása, a lehetőségekhez mérten pályázati eszközök megszervezése
 - b) a belső ellenőrzések tapasztalatainak hasznosítása, a javaslatok beépítése a napi munkavégzésbe
 - c) az önkormányzati vagyontárgyak megfelelő kezelése és hasznosítása.
- 4.) **Eseti célok:**
 - a) a jogszabályi környezet folyamatos figyelemmel kísérése, ismeretek aktualizálása
 - b) aktív közreműködés a kintlévőségek csökkentésében, azonnali reagálás a halmozódás megelőzése érdekében
 - c) a gazdálkodás stabilitásának megőrzése
 - d) pályázati támogatásban részesített feladatok pénzügyi lebonyolítása és a pályázati támogatásokkal való elszámolás.
 - e) a jogszabályokban meghatározott adatszolgáltatási kötelezettség maradéktalan teljesítése.
 - f) ügyfélbarát ügyintézés, a szolgáltató jellegű közigazgatás megvalósítása az ASP rendszer használatával
 - g) az ügyfelek egyéni helyzetének mérlegelése alapján a hátrányos szociális helyzetű személyek célzott, összehangolt segítése
 - h) folyamatos önképzés, a központilag, vagy munkáltató által elrendelt kötelező továbbképzéseken való részvétel

Felelős: dr. Varga László jegyző

Határidő: értelemszerűen

11./ Magyar Szent Család nyomában zarándokút kialakításához való hozzájárulás

Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester

Bakos-Simon Fruzsina polgármester Spányi Antal megyés püspök úr levelét a Székesfehérvári Egyházmegyei Múzeum továbbította az önkormányzat részére. Hozzájárulásunkat kéri a tervezett, településünkön is áthaladó Magyar Szent Család nyomában zarándokút kialakítása kapcsán. Ennek keretében két táblát szeretnének elhelyezni településünkön: egyet külterületen, egyet belterületen a kultúrház mellett. Ismerteti a tervezett táblák pont helyét. Az út melletti fákra helyenként jelzéseket is festenek. Javasolja, fogadják el kérésüket.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének
128/2024. (XI. 26.) határozata
a „Magyar Szent Család nyomában” zarándokút kialakításához való hozzájárulásról**

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „Magyar Szent Család nyomában” zarándokút kialakításához való hozzájárulásról szóló előterjesztést megtárgyalta és a következő döntést hozta: Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul a Moha község közigazgatási területén, a „Magyar Szent Család zarándokút” nyomvonalán az információs táblák és útvonal-jelölő festések elhelyezéséhez.

Felelős: Bakos-Simon Fruzsina

Határidő: értelemszerűen

12./ Sárkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal működtetéséről szóló megállapodás megerősítése

Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester

Bakos-Simon Fruzsina polgármester Sárkeresztes és Moha települések közötti megállapodás szerint a két település közös önkormányzati hivatalt tart fenn. Megkérdezi, hogy szeretnék-e továbbra is Sárkeresztesel közös önkormányzati hivatalt működtetni? Javasolja az együttműködési megállapodás megerősítését.

dr. Varga László jegyző a kormányhivatal felhívta az önkormányzatok figyelmét, hogy az együttműködési megállapodásokat ciklusonként felül kell vizsgálni.

Molnár Gyula alpolgármester a %-os arány nem változott.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester javasolja, hozzák meg határozatukat a közös önkormányzati hivatal további fenntartásáról, működtetéséről.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének
129/2024. (XI. 26.) határozata
a Sárkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal működtetéséről szóló megállapodás megerősítéséről**

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Sárkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás megerősítéséről szóló előterjesztést és a következő döntést hozta:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a Sárkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodást nem kívánja módosítani, a hivatalt változatlan formában kívánja a továbbiakban is fenntartani.

Felelős: Bakos-Simon Fruzsina polgármester

Határidő: azonnal

13./ Sárkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal irattárában történő selejtezéshez történő hozzájárulás

Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester

Bakos-Simon Fruzsina polgármester tájékoztatásul elmondja, hogy a közös hivatal mohai kirendeltségének irattárában három éve volt iratsejtezés. Akkor Sárkeresztesen ez nem történt meg, ám most szükséges. A mohai iratsejtezés költségei a közös hivatal költségvetésében szerepeltek, amihez Sárkeresztes Önkormányzata is hozzájárult.

dr. Varga László jegyző elmondja, hogy három ajánlatot kértek a feladat elvégzésére. A legjobb ajánlatot adó céggel kapcsolatosan van tapasztalatunk, mert 2009-ben már volt velük szerződésünk.

Varjas Ágnes képviselő, ha jó látja 1,5 millió Ft + ÁFA a díja.

dr. Varga László jegyző igen, de nem az ideit, hanem a jövő évi költségvetésben kell majd számolni ezzel a kiadással.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester javasolja, hogy a közös hivatal 2025. évi költségvetésében szerepeltessék a selejtezést, ami várhatóan jövő februárban kerül majd elfogadásra.

14./ Moha Község Önkormányzat dolgozói létszámának növelése

Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester

dr. Varga László jegyző elmondja, hogy több a feladat. A határidős feladatok száma is nő, így a jegyzőkönyvek elkészítése is csúszik. Időszerű a létszám bővítése. Moha Község Önkormányzatának dolgozói létszámát kell bővíteni ehhez. A közös hivatalnál foglalkoztatott 2 fő 4 órás hivatalsegédet a két önkormányzat átvénné saját alkalmazásba, így a Sárkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatalnál marad egy 8 órás álláshely. Ezt szeretnék betölteni 1 fő dolgozóval, aki a hatósági feladatok ellátásában segítséget tudna nyújtani. Ehhez Mohán álláshellyel kell bővíteni a létszámot.

Varjas Ágnes képviselő ez mit jelent?

dr. Varga László jegyző a közös hivatal létszámából kikerül a 2 fő 4 órás dolgozó, és mindketten az adott önkormányzat dolgozói lesznek. Garantál bérminimumos bére lesz az új dolgozónak, ez éves szinten kb 3 millió Ft + járulékot jelent, ennek a 28 %-a terheli Mohát.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester szerint a jegyző úrnak segítségre van szüksége.

Ódor Lajos képviselő egyetért.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester javasolja Moha Község Önkormányzatának létszám-bővítését, 1 fő 4 órás dolgozóval.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 130/2024. (XI. 26.) határozata

Moha Község Önkormányzata dolgozói létszámának bővítéséről

Moha Község Önkormányzata Képviselőtestülete megtárgyalta Moha Község Önkormányzata dolgozói létszámának bővítéséről szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Moha Község Önkormányzata Képviselőtestülete 2025. január 1. napjától az önkormányzatnál a munkaszerződéssel alkalmazott dolgozók számát 2,25 főben határozza meg.

A Képviselőtestület a 0,5 fő bővítést jelentő létszám-bővítés költségeinek fedezetét az önkormányzat 2025. évi költségvetésének terhére biztosítja.

A Képviselőtestület felhatalmazza a Jegyzőt, hogy az átcsoportosítással kapcsolatosan az önkormányzat 2025. évi költségvetésének előkészítése során gondoskodjon.

Felelős: Bakos-Simon Fruzsina polgármester
dr. Varga László jegyző
Határidő: értelemszerűen

15./ Tájékoztatás a fogorvosi ellátással kapcsolatban

Előadó: Bakos-Simon Fruzsina polgármester

Bakos-Simon Fruzsina polgármester elmondja, hogy mai információi vannak. A fogorvosi ellátás helyettesítéssel történő biztosítása csak helyben történhet. A régi gesztor Magyaralmás helyett Sárkeresztes lesz az új gesztor, így már a Székesfehérvári Járási Hivatalon keresztül indul az engedélyezési eljárás. A Sárkeresztesi Közös Önkormányzat részére érkező támogatás továbbításra kerül a fogorvos felé. Az asszisztencia biztosítása helyben megoldódik.

Molnár Gyula alpolgármester Magyaralmásra nem megy majd a fogorvos?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester Sárkeresztesen látja el a helyettesítési feladatokat heti 15 órában.

16./ Egyebek

16.1. Szociális épület kazánjavítása

Bakos-Simon Fruzsina polgármester elmondja, hogy a szociális épületben mind a két kazán javításra szorul. Három helyről kért ajánlatot javításra és karbantartásra.

Molnár Gyula alpolgármester elég gyorsan elromlottak.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester javasolja a legolcsóbb ajánlatot adó vállalkozó ajánlatát elfogadni. Javasolja, hogy hozzák meg döntésüket a kazánok javításával kapcsolatban.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 131/2024. (XI. 26.) határozata a szociális épület kazánjainak javításáról

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a szociális épület kazánjainak javításáról szóló előterjesztést és a következő döntést hozta:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a beérkezett árajánlatok közül a Tri-or Kft. (8000 Székesfehérvár, Fűtőház utca 24. adószám: 11451338-2-07) árajánlatát fogadja el, amely szerint a két kazán javításának és éves karbantartásának költsége 176.600,- Ft +ÁFA, azaz százhetvenhatezer-hatszáz forint plusz általános forgalmi adó.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az árajánlatban szereplő munkák elvégzését megrendelje.

Felelős: Bakos-Simon Fruzsina polgármester
Határidő: azonnal

16.2. Főépítész

Bakos-Simon Fruzsina polgármester 2025. január 1-től minden településnek főépítészt kell alkalmaznia. Az önkormányzat több ajánlatot kapott. Az egyik a Legatio Főépítész Irodáé, ők településmérethez arányosított csomagajánlatot tettek, ennek díja havi 100.000,- forint +ÁFA, de ha az ügyek száma nem indokolja, akkor fele ennyi is lehet. A másik Kun Tímea, akivel alkalmanként már dolgozott az önkormányzat, ő 60.000,- forintért vállalná havonta, de igen nehézkes vele a kommunikáció, nap közben nem lehet elérni.

Molnár Gyula alpolgármester ő havonta 60.000 a másik kéthavonta 100.000 forintot kérne?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester, ha több a feladat, mint az ajánlat tartalma, akkor magasabb az összeg. Ertl Antalé a harmadik ajánlat. Vele is egyeztetett, ha az ügyek száma nem indokolja a költségeket, akkor nyitott a szerződés felülvizsgálatára. Az ő ajánlata is 100.000,- Ft + ÁFA, de nincs korlátozva az ügyek száma.

Varjas Ágnes képviselő lehet majd a szerződésen változtatni?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester, ha indokolt, akkor igen. Még nem látszik pontosan a főépítészek összes feladata. Ertl Antal kb. 30 éve dolgozik, kiemelkedő szakmai tapasztalattal rendelkezik. Javasolja, hogy vele kössenek szerződést.

dr. Varga László jegyző már kért segítséget tőle, gyorsan válaszolt.

Molnár Gyula alpolgármester nem rosszabb, mint bármelyik másik.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester javasolja Ertl Antal ajánlatát elfogadni.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 132/2024. (XI. 26.) határozata a főépítési feladatok ellátására adott ajánlatok kiválasztásáról

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a főépítési feladatok ellátására adott ajánlatok kiválasztásáról szóló előterjesztést és a következő öntést hozta:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a főépítési feladatok ellátására árajánlatot adók közül K-79 Építész Kft. személyes közreműködő: Ertl Antal főépítész (székhely: 1033 Budapest, Miklós utca 1. 1. em. 6. adószám: 32698763-1-41) ajánlatát fogadja el, ami szerint az ajánlatában ismertetett főépítési közreműködés megbízási díja havonta 100.000,- Ft + Áfa, azaz százezer forint plusz általános forgalmi adó.

Felhatalmazza Bakos-Simon Fruzsina polgármestert, hogy a jegyzőkönyvhöz csatolt tartalmú megbízási szerződést aláírja.

Felelős: Bakos-Simon Fruzsina polgármester

Határidő: 2024. december 15.

16.3. Iszkaszentgyörgyi Szociális Intézményei Társulás

dr. Varga László jegyző a családsegítés és a házi segítségnyújtás is kötelezően ellátandó önkormányzati feladat. Jelenleg Moha és Sárkeresztes településeken nincsen házi segítségnyújtás keretében ellátott személy. A házi segítségnyújtót 4 órában foglalkoztatja az önkormányzat. Megkerestük az Iszkaszentgyörgyi Szociális Intézményi Társulást, ami több településen látja el ezeket a feladatokat. Szeretnénk ehhez a társuláshoz csatlakozni, így amíg nincsen ellátott, addig dolgozót sem kellene biztosítani- megmaradhat 1 fő 4 órás dolgozó bére.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester A szociális intézményi társulásban felkészült szakemberek dolgoznak, a csatlakozással emelkedhetne a szolgáltatás színvonala. A csatlakozást január 1-jétől szeretnénk.

dr. Varga László jegyző a társulat fogadókész, amint a megállapodás tervezete elkészül a testület elé kerül majd.

Bakos-Simon Fruzsina polgármester javasolja, hogy csatlakozzanak az Iszkaszentgyörgyi Szociális Intézményi Társuláshoz.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének
133/2024. (XI. 26.) határozata
az Iszkaszentgyörgyi Szociális Intézményi Társuláshoz csatlakozásról**

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az Iszkaszentgyörgyi Szociális Intézményi Társuláshoz csatlakozásról szóló előterjesztést és a következő döntést hozta:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a család- és gyermekjóléti szolgáltatást, a szociális étkeztetést és a házi segítségnyújtást, mint kötelező önkormányzati feladatokat, a jövőben az Iszkaszentgyörgyi Szociális Intézményi Társuláshoz csatlakozva, a Társulás keretében kívánja megvalósítani.

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy elfogadja a Társulás céljait, hatékonyan közreműködik a közös feladatok költségkímélő megvalósításában, továbbá a Társulási Megállapodásban foglaltakat magára nézve kötelezőnek ismeri el.

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete kéri az Iszkaszentgyörgyi Szociális Intézményi Társulás Társulási Tanácsát, hogy az önkormányzat csatlakozását támogassa.

Felelős: Bakos-Simon Fruzsina polgármester

Határidő: azonnal

16.4. Közművelődési szakember

Bakos-Simon Fruzsina polgármester tájékoztatásul elmondja, hogy a közművelődési feladatok ellátására felvettek egy felsőfokú végzettséggel rendelkező dolgozót, aki 4 órában látja el munkáját.

Molnár Gyula alpolgármester mikor ismerhetik meg?

Bakos-Simon Fruzsina polgármester hamarosan találkozhatnak vele.

16.5. Határozatszám javítás

Bakos-Simon Fruzsina polgármester az augusztus 28-i testületi ülés jegyzőkönyvében egy határozat szám el lett írva. Ezt javítani szükséges. A második 82/2024. (VIII. 28.) határozat az érintésvédelmi felülvizsgálatra adott árajánlat kiválasztásáról lesz a 83/2024. (VIII. 28.), a 83/2024. (VIII. 28.) határozat a villámhárító szerelés megrendeléséről lesz a 84/2024. (VIII. 28.), más nem változik csak a számozás. Javasolja, hogy fogadják el az új határozat számokat.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta:


**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének
134/2024. (XI. 26.) határozata
a 82/2024. (VIII. 28.) és 83/2024. (VIII. 28.) határozatok számozásának kijavításáról**

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 82/2024. (VIII. 28.) és 83/2024. (VIII. 28.) határozatok számozásának kijavításáról szóló előterjesztést és a következő döntést hozta: Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy a 2024. augusztus 28-án tartott ülésén, az érintésvédelmi felülvizsgálatra adott árajánlat kiválasztásáról hozott és a jegyzőkönyvben tévesen 82/2024. (VIII. 28.) számon szereplő határozat száma helyesen 83/2024. (VIII. 28.). A villámhárító szerelés megrendeléséről hozott határozat a 84/2024. (VIII. 28.) számot kapja. A határozatok elfogadott eredeti tartalma változatlan.


Felelős: dr. Varga László jegyző
Határidő: azonnal

Mivel több tárgy és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 21.07 órakor bezárta.

k. m. f.


Bakos-Simon Fruzsina
polgármester




dr. Varga László
jegyző